

Клуб “Веселі барви” – МИСТЕЦТВО СТВОРЮВАТИ ПОЗИТИВНУ ЕНЕРГЕТИКУ ТА ЧУДОВИЙ НАСТРІЙ

Запрошуємо вас на заняття клубу “Веселі барви”

щосуботи о 10-ій годині у Києво-Святошинський центр соціально-психологічної реабілітації населення за адресою: м. Боярка, вул. Хрещатик, 83

(територія Київської обласної дитячої лікарні, старі корпуси, поряд із лор-відділенням).



Сьогодні екологічно чисті та натуральні продукти на вагу золота. Але як не ошукатися, купуючи щось «органічне»? Пропонуємо виготовляти безпечні та корисні продукти власноруч, наприклад, – мило.

Досі достеменно невідомо, коли і де з'явилося мистецтво миловаріння. На сьогодні існує чимало заводів та фабрик, що спеціалізуються на швидкому і дешевому виробництві мила, але неповторність мила, виготовленого своїми руками, все частіше переконує жінок займатися миловарінням у домашніх умовах.



Ось такі чудові заняття проводить на базі ЦСПР від Києво-Святошинського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді керівник клубу «Веселі барви» **Черненко Людмила Михайлівна**.

Миловаріння набуває все більшої популярності! Мило ручної роботи в домашніх умовах завжди буде відповідати вашим потребам і особливостям шкіри. Ви самі зможете створювати таке мило, що відповідатиме вашим потребам (зволоження, очищення або ж оригінальний вигляд).



Головна відмінність натурального мила – це, звичайно, його склад. Якісне натуральне мило містить в собі складники рослинного походження.

Мило, зроблене своїми руками, не сушить шкіру, після нього не обов'язково використовувати крем для тіла, воно не викликає алергії, ніжно очищує, насичує шкіру корисними та поживними речовинами.



Чому варто робити мило власноруч:

- Ви впевнені у органічності складників;
- Ви точно знаєте, що потрібно вашій шкірі;
- Ви створюєте мило за своїм смаком (колір, аромат, форма);
- Миловаріння – це цікаве і захоплююче хобі;
- Ви завжди зможете зробити красиві і недорогі подарунки для ваших рідних та друзів.

Юлія Толочко

Туристична романтика кличе...

БОЯРСЬКИЙ ТУРИСТИЧНИЙ КЛУБ



«ІСКРА»

**ПРОВОДИТЬ НАБІР ГРУП
ВІКОМ ВІД 14 РОКІВ**

В програмі клубу:

Теоретичні заняття з туризму (1 раз на тиждень).

*Практичні заняття (вихід на природу,
підготовка туристів до гірських переходів,
навчання роботи зі спорядженням) (1 раз на тиждень).*

Походи: пішохідні, гірські, водні (12-15 на рік).

Участь у туристичних зльотах (2 рази на рік).

Участь команд у районних та обласних змаганнях з туризму (4-6 разів на рік).

*Заняття проводяться безкоштовно,
участь можуть взяти учні,
небайдужі до спорту, які цікавляться активним
способом життя та захоплюючими пригодами!*

Для інформації звертається за телефонами:

099-526-28-61 Євген Ігоревич

095-183-09-32 Іван Володимирович